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Dit patroon is ontworpen door CuteDutch, Annemarie van Houte in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper.
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.

Woef de kersthond

Maak kennis met Woef de kersthond! Woef is gemaakt met het gloednieuwe garen Cosy fi ne faded, een garen met 
Tie Dye eff ect. Beleef nieuwe avonturen met Woef en vier samen met hem het kerstfeest. 
Liefs, Annemarie - CuteDutch

Garen 
Durable Cosy fi ne faded, 58% katoen en 42% polyacryl, 50g, 105m.
- 2205 Mosterd: 2 bollen

Durable Cosy fi ne, 58% katoen en 42% polyacryl, 50g, 105m.
- 325 Black: restje

Durable Glam, 75% katoen en 25% polyester, 50g, 130m.
- 316 Red: 1 bol
- 326 Ivory: 1 bol
- 321 Navy: 1 bol

Haaknaald 
- Haaknaald 4 mm.

Overige materialen 
- Maasnaald 
- Stekenmarkeerder
- Toerenteller
- Schaar
- Restyle kussenvulling
- Veiligheidsogen 15 mm zwart
- Clover Pom-Pom maker 35 mm

Gebruikte steken en afkortingen
A.L.  achterste lus
l losse
hv halve vaste
v vaste
hst half stokje
st stokje
pop popcornsteek

Moeilijkheidsgraad 
Beginner

Afmetingen
20 cm hoog

Patroon Woef de kersthond
Hoofd
Haak met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6) 
Toer 2: Haak in elke v 2v (12) 
Toer 3: *Haak 1v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (18) 
Toer 4: *Haak 2v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (24) 
Toer 5: *Haak 3v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (30) 
Toer 6: *Haak 4v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (36) 
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Toer 7: *Haak 5v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (42) 
Toer 8: *Haak 6v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (48) 
Toer 9: *Haak 7v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (54)
Toer 10 t/m 16: Haak 1v in elke v (54)
Plaats de veiligheidsogen tussen toer 9 en 10 met een tussenruimte van 6 steken. Borduur met Durable Glam 326 
Ivory een streepje langs de pupillen.
Toer 17: *Haak 7v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (48)
Toer 18: *Haak 6v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (42)
Toer 19: *Haak 5v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (36)
Toer 20: Haak 1v in elke v (36)
Toer 21: *Haak 4v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (30)
Toer 22: Haak 1v in elke v (30)
Toer 23: *Haak 3v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (24)
Toer 24: Haak 1v in elke v (24)
Toer 25: *Haak 2v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (18)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Vul het hoofd stevig op. Laat het hoofd even liggen.

Neus
Haak met Durable Cosy fi ne 325 Black en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6) 
Toer 2: Haak in elke v 2v (12) 
Toer 3 en 4: Haak 1v in elke v (12)
Knip de draad lang genoeg af. Vul de neus licht op en laat de neus even liggen.

Snuit
Haak 8l met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald, 5v, 3v in de laatste l. Haak aan de andere kant van de lossenket-
ting 5v, 2v in de laatste l (16)
Toer 2: Haak 2v in 1v, 5v, 2v in 1v, 1v, 2v in 1v, 5v, 2v in 1v, 1v (20)
Toer 3: Haak 2v in 1v, 7v, 2v in 1v, 1v, 2v in 1v, 7v, 2v in 1v, 1v (24)
Toer 4: Haak 1v, 2x (2v in 1v), 6v, 2x (2v in 1v), 2v, 2x (2v in 1v), 6v, 2x (2v in 1v), 1v (32)
Toer 5 en 6: Haak 1v in elke v (32)
Knip de draad lang genoeg af. Vul de snuit stevig op. Naai de neus op de snuit en borduur met de einddraad direct 
het streepje onder de neus. Naai de snuit op het hoofd en werk de draad weg.

Lip 
Haak met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6) 
Toer 2: Haak in elke v 2v (12) 
Toer 3 en 4: Haak 1v in elke v (12)
Knip de draad lang genoeg af. Vouw de lip dubbel en naai met 6 steken onder de snuit. Werk de draad weg.

Oren (2x)
Haak 9l met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4. Haak na elke rij een keerlosse en keer om.
Rij 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald, 7v (8)
Rijen 2 t/m 28: Haak 1v in elke v (8)
Rij 29: Haak 2v samen, 4v, 2v samenhaken (6)
Rij 30: Haak 2v samen, 2v, 2v samenhaken (4)
Haak een rand om het oor. Haak aan de korte kanten alleen vasten, aan de lange zijden halve stokjes. Haak in de 
hoeken steeds 3v om door de bocht te gaan. Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Naai met een 
nieuwe draad Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd de oren op het hoofd.
Werk de draadjes weg. 

Dit patroon is ontworpen door CuteDutch, Annemarie van Houte in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper.
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Poten en lijf
De poten en het lijf worden uit één stuk gehaakt. 
Haak met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6) 
Toer 2: *Haak 1v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (9)
Toer 3: *Haak 2v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (12)
Toer 4: *Haak 3v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (15)
Toer 5 t/m 9: Haak 1v in elke v (15)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Haak nogmaals eenzelfde poot door toer 1 t/m 9 te herha-
len, maar hecht bij dit deel niet af!
We gaan de poten nu aan elkaar haken.
Toer 10: Haak 3l, 15v in de 1e poot, 3v in de lossenketting, 15v in de 2e poot, 3v in de lossenketting (36)
Toer 11: *Haak 5v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (42)
Toer 12: *Haak 6v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (48)
Toer 13: *Haak 7v, 2v in de volgende v*. Herhaal *.* tot einde toer (54)
Toer 14 t/m 16: Haak 1v in elke v (54)
Toer 17: Haak 24v, 1pop van 5st, 29v (54)
Toer 18: Haak 1v in elke v (54)
Vul de poten stevig op.
Toer 19: *Haak 7v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (48)
Toer 20: Haak 1v in elke v (48)
Toer 21: *Haak 6v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (42)
Toer 22: Haak 1v in elke v (42)
Toer 23: *Haak 5v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (36)
Toer 24: Haak 1v in elke v (36)
Toer 25: *Haak 4v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (30)
Toer 26: Haak 1v in elke v (30)
Toer 27: *Haak 3v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (24)
Toer 28 t/m 30: Haak 1v in elke v (24)
Toer 31: *Haak 2v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (18)
Toer 32: Haak 1v in elke v (18)
Knip de draad lang genoeg af. Vul het lijf stevig op. Naai het lijf aan het hoofd en werk de draad weg.

Armen (2x)
Haak met Durable Cosy fi ne faded 2205 Mosterd en haaknaald nr. 4.
Toer 1: Haak 6v in een magische ring (6) 
Toer 2: Haak in elke v 2v (12) 
Toer 3 en 4: Haak 1v in elke v (12)
Toer 5: *Haak 2v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (9)
Vul de ‘handjes’ licht op.
Toer 6 t/m 15: Haak 1v in elke v (9)
Vouw de armen dubbel en haak met 4v dicht. Knip de draad lang genoeg af en naai de armen aan de zijkant van 
het lijf. Werk de draad weg.

Kerstmuts
Haak 6l met Durable Glam 326 Ivory en haaknaald nr. 4. Haak na iedere rij een keerlosse en keer om.
Rij 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald, 4v (5) 
Rij 2 t/m 54: A.L. Haak 1v in elke v (5)
Vouw de boord van de kerstmuts dubbel, zodat het begin en het einde bij elkaar komen.
Rij 55: Haak 5v door zowel Rij 54 als Rij 1 (5)
Rij 56: Haak 54v over de rand van het haakwerk (54)
Wissel van kleur naar Durable Glam 316 Red. Haak verder in spiraal.
Toer 57: Haak 3l, (telt steeds als eerste stokje), 53st en sluit met 1hv (54)

Dit patroon is ontworpen door CuteDutch, Annemarie van Houte in opdracht van Durable. Het patroon en de bijbehorende foto’s zijn eigendom van de ontwerper en bedoeld voor privégebruik van de koper.
Kopiëren of overnemen zonder toestemming is niet toegestaan. De ontwerper en Durable zijn niet verantwoordelijk voor gevolgschade door eventuele fouten in dit patroon en de diagrammen.
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Toer 58: Haak 3l, 6st, 2st samenhaken. *7st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (48)
Toer 59: Haak 3l, 5st, 2st samenhaken. *6st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (42)
Toer 60: Haak 3l, 4st, 2st samenhaken. *5st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (36)
Toer 61: Haak 3l, 3st, 2st samenhaken. *4st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (30)
Toer 62: Haak 3l, 2st, 2st samenhaken. *3st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (24)
Toer 63: Haak 3l, 1st, 2st samenhaken. *2st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1hv in de 
3e l (18)
Toer 64: Haak 3l, 2st samenhaken. *1st, 2st samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer en sluit met 1v (12)
Toer 65: Haak 3l, 5x (2st samenhaken), 1st en sluit 1hv in de 3e l (7)
Knip de draad lang genoeg af. Haal de draad door alle 7 overgebleven lussen en trek stevig aan. Werk de draad 
weg.

Pompom
Maak met Durable Glam 326 Ivory een pompom en naai de pompom op de kerstmuts.

Broek
Haak 54l met Durable Glam 321 Navy en haaknaald nr. 4. Sluit de lossenketting tot een ring door 1hv in de 1e l te 
haken. Haak verder in spiraal.
Toer 1 en 2: Haak 1v in elke steek (54)
Toer 3: *Haak 7v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (48)
Toer 4: *Haak 6v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (42)
Toer 5: *Haak 5v, 2v samenhaken*. Herhaal *.* tot einde toer (36)
Toer 6 en 7: Haak 1v in elke v (36)
We gaan nu de broek splitsen om twee broekspijpen te creëren. 
Toer 8: Haak 9v, sla 18v over, 9v (18)
Toer 9 en 10: Haak 1v in elke v (18)
Knip de draad lang genoeg af en werk de draad weg. Hecht de draad opnieuw aan met Durable Glam 321 Navy bij 
de overgebleven steken en haak 18v. Herhaal toer 9 en 10 voor de tweede broekspijp. Haak aan de bovenkant van 
de broek met Durable Glam 326 Ivory een rand met in iedere steek 1hv en 1l.
Knip de draad lang genoeg af.
Werk de draden weg. 

Bretels (2x)
Laat ongeveer 15 cm draad hangen. Haak 30l met Durable Glam 321 Navy en haaknaald nr. 4. Naai de bretels vast 
aan de broek met de begin- en einddraad. Werk de draad weg.

Strik
Haak 6l met Durable Glam 321 Navy en haaknaald nr. 4. Haak na elke rij een keerlosse en keer om.
Rij 1: Haak 1v in de 2e l vanaf de haaknaald, 4v (5)
Rij 2 t/m 4: Haak 1v in elke v (5)
Haak een rand met vasten om de strik. Haak hierbij op de hoeken steeds 3v om door de bocht te gaan. Knip de 
draad lang genoeg af. Wikkel de draad een aantal keer om de strik en naai vast aan de bovenkant van het lijf. Werk 
de draad weg.


